

西海岸队主场1比3不敌天津津门虎

阿兰首球难救主 无缘联赛三连胜

口记者 刘腾 报道 本报4月10日讯 在今晚 进行的2024赛季中超联赛第5轮 比赛中,青岛西海岸队主场对阵 天津津门虎队。西海岸队阿兰虽 然打入个人赛季首球,但球队仍 以1比3负于对手,无缘联赛三

上赛季,天津津门虎队获得中超联赛第八,本赛季开局后也表现不俗。面对劲敌,"升班马"西海岸队排出343阵型,阿兰、内尔松卢斯、比乌奎尔组成锋线"三叉戟",雷文杰、爱德华多、陈柏良、朴世豪坐镇中场,哈罗扬、宋博为、刘谱锦撑起后防线,季家葆把守球门。天津津门虎队也是尽遣主力,五外援全部出战。

比赛一开场,西海岸队就通过前场高压逼抢,频频给对手施压。第10分钟,内尔松卢斯发出角球,比乌奎尔头球攻门稍稍高出横梁。第23分钟,比乌奎尔门前争顶再次打高,错失进球良机。天津津门虎队则着重在边路做文章,频频利用突破撕扯西海岸队防线,季家葆多次做出关键扑救,力保球门不失。上半场比赛,两队互有攻守,但均未取得进球。

易边再战,第57分钟,天津津门虎队发出前场界外球,阿代米接球后晃出空间,左脚传中,禁区内孔帕尼奥头球破门。一球落后的西海岸队重整旗鼓发起反击,4分钟后,西海岸队反抢断球,阿兰背身做球分给边路插上的队友,随后插入禁区,在门前

中路接到队友传中后推射破门,攻入他赛季首球的同时,帮助西海岸队扳平比分。此后,两队走马换将,展开最后的较量。第85分钟,天津津门虎队获得禁区前任意球,阿代米直接射门打出世界波,天津津门虎队再度领先。第89分钟,内尔松卢斯因蹬踏动作,被红牌罚出场外,西海岸队只能10人应战。比赛伤停补时阶段,天津津门虎队石炎打入锁定胜局的一球。最终比分定格在1比3,西海岸队在主场饮恨,也终结了球队的联赛两连胜。

在赛后新闻发布会上,青岛西海岸队主教练黑 崎久志表示:"这场比赛十分遗憾,天津津门虎队的 确是一支作风非常顽强的队伍。我们在开场之后一 度想要控制比赛的节奏,后来也有一段时间占据了 主动,但是没有抓住机会破门得分,下半场对手率 先破门之后我们很快扳平比分,但是最后阶段天津 津门虎队打出了顽强的作风和迅速的反击,最终我 们输掉了比赛,这点是需要总结和学习提高的地 方。"针对内尔松卢斯本场比赛染红,下场停赛缺阵 的影响,黑崎久志表示:"现在还没有做下场比赛的 研究和安排,但是在包括本场在内的几场比赛中已 经在不同时间段让年轻球员上场适应节奏,因此我 们会让更多的年轻人有机会登场,总之,我们还是 要不断地学习和进步,这样才能走得更加稳健。"最 后,黑崎久志对今天到场的球迷表示了感谢,与大 家相约下场见。

4月14日,青岛西海岸队将客场挑战沧州雄 編队。

■相关新闻

西海岸女足4月17日女甲首秀

□记者 刘腾 报道

本报讯 近日,青岛西海岸女足全队抵达云南省昆明六甲海华体育公园,正式开启女甲联赛前高原适应性训练。

据悉,本次训练为期一周,将于4月15日结束, 目的是提升球队的技战术水平和球员的身体机能, 以更好状态迎接4月17日开赛的2024年中国足球协会女子甲级联赛。

联赛首战,青岛西海岸女足将迎战广西平果则 侬女足。作为新女甲联赛的"升班马",期待青岛西海岸女足以昂扬向上的斗志,发扬团结协助、拼搏奋斗的精神,在新赛季女甲联赛中取得好成绩。

(上接第一版)自己也没法掌握,经常 无法按时交付订单,很是无奈。

记者 何毅 摄

"我们为什么不自己开一家脚轮 工厂?"萌生这个想法后,姜墩伟日夜 难眠。经过多次讨论研究,姜墩伟最终 下定决心,自己干。

"2018年,我们放弃了可以即投即赚的搅拌站,投入4000多万元找地,开建脚轮厂。"姜墩伟表示,为攻克技术难关,公司还聘请了广东的技术人员,带领研发团队攻关,一遍遍做试验。不负众望,经过成百上千次的试验后,伟海科技的第一个花卉车脚轮得到了欧洲经销商的赞誉和认可。"德国人对技术的要求和对产品质量的严苛举世闻名,能得到他们的认可太不容易了,这也为我们提振了信心。"姜墩伟说。

技术、设备升级后,持续扩大优化市场成为新目标。2021年初,伟海科技开始为海尔集团配套脚轮。目前,单是海尔一家企业的合作就达到60个品类、每年5000万元以上的合作额。而后,慕名而来的合作商越来越多,澳柯玛、松下、海容冷链等知名企业——跃上伟海科技的合作名单。

企业从无到有,品牌做大做强,伟 海科技发展实现了质的飞跃。

>>从制造到智造<<

打造新一代领军企业

"打造属于中国的世界级脚轮品牌。"这是姜墩伟提出的企业发展愿景。但他清楚地知道,打造新一代脚轮领军企业,必须拥有持续的生命力和发展力。

那么,如何为产品竞争持续注入 "新"活力?

2019年,伟海科技再次投资8000 余万元,对注塑车间进行智能化技术 改造,建设集中供料、集中供水电、集 中供气、集中数据分析的智能化先进 生产线,配合先进的冷却技术,通过机 械手以及输送带完成"注塑+成型+冷 却+输送"一条线。

"以前我们生产脚轮的20道工序都是人工操作,一台注塑机配一个工作人员,上料也是工人扛着袋子到机器上面去上料,取件也是用手把轮子拿下来,生产效率比较低。"在公司全自动化注塑车间里,生产负责人王东朋介绍,"自从使用这条生产线以后,现在5个人就能胜任从前20个人的工作量,每天有四五万个不同品类、型号的脚

轮从这里生产下线,发往全球各地。"

来到自动化生产线,王东朋拿起一个刚做好的轮子向记者介绍说:"从前生产这样一个轮子,需要浪费5克原料,现在是零浪费,提高了材料利用率。"说完,王东朋又指着数据大屏告诉记者,"数据中心会显示每台机器的运行状态、生产安排以及即时产量,以前这些需要人工统计,现在自动生成、自动反馈,提高了工作效率。"

据了解,该车间生产采用数据化程控体系,区别于行业传统生产,将生产过程转变为流程化、数据化、智能化,将制造变智造。经过智能化改造后,车间人工降耗37%、原材料减耗25%、能耗节省30%。

用新技术改造提升传统产业,积极促进产业智能化、数字化,伟海科技正逐渐摸索出一条培育新质生产力的有效路径。

>>勇当探路先锋<<

培育世界级脚轮品牌

2023年, 伟海科技年产值达3亿元, 坐稳了长江以北规模最大、种类最全、技术最先进的工业脚轮生产制造

研发基地的地位。

"现在,除了西藏,全国各地都有我们的经销商。一分耕耘一分收获,这在我们企业身上体现得淋漓尽致。"青岛建墩集团-伟海金属科技有限公司总经理李溪雨告诉记者,感觉以前是在山脚下仰望"脚轮"这一产业,现在可以站在半山坡上望一望了。

如今,公司花架车轮、电器轮、中型轮、重型轮的订单爆满,生产的脚轮也广泛用于航空箱、无人机、仓储运输配套、物流运输、医疗器械等产业领域。"现在一说到脚轮,全国客商第一个想到的都是伟海科技。"李溪雨自豪地表示。

虽是不起眼的"工业配件",但脚轮市场需求巨大。姜墩伟表示:"公司的发展处在良性循环中,我们的目标就是逐步打造产业链、人才链、技术链、资金链'四链合一'的脚轮工业互联网发展生态,进而向属于中国的世界级脚轮品牌的长远目标不断迈进。"

谈到未来长远规划,姜墩伟表示,希望能建成北方最大的工业脚轮产业集聚地,为行业探路赋能,也能更好地带动区域经济发展,为社会提供更多就业机会。

新闻热线: 0532-87139933 87139920 广告热线: 0532-87139926

青岛西海岸报电子版网址: www.xihaiannews.com 明日天气: 多云 10℃~14℃ 东南风3~4级

